

MADENİ SANATKARLAR ODASI VE AK PARTİ İLÇE BAŞKANI KÜÇÜK SANAYİ SİTESİNİN TAŞINMASIYLA İLGİLİ DERYA YANIK'I ZİYARET ETTİ

Kadirli Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası Başkanı Ali Tüfekçi ve yönetim kurulu üyeleri ve Ak Parti İlçe Başkanı Yalçın Karakuş Ankara'da bir dizi ziyaretlerde bulundu. Osmaniye Milletvekili Derya Yanık'ı Meclis'te ziyaret eden Tüfekçi ve Karakuş beraberindeki heyetle Kadirli Küçük Sanayi Sitesinin taşınması ile ilgili bilgi verdiler. Küçük Sanayi Sitesinin projesinin TOKİ tarafından yapılarak esnafa verileceğini

söyleyen Tüfekçi "Ankara'da Sayın Milletvekilimiz Derya Yanık'ı Ak Parti İlçe Başkanı Yalçın Karakuş ile ziyaret ettik. Sanayi sitemizin taşınması ile ilgili gerekli bilgileri verdik. Sayın Vekilimiz TOKİ ile gerekli görüşmeleri yaparak Sanayimizin taşınmasıyla ilgili bütün engellerin ortadan kalktığının müjdesini verdi. Sayın Milletvekilimize ilgi ve alakasından dolayı teşekkür ediyorum" dedi. EFENDİ ERKAYIRAN



silagazetesi@hotmail.com

www.silagazetesi.com.tr

SILA

10 HAZİRAN 2024 PAZARTESİ -SAYI 6217 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 4.00 ₺



HEMŞEHİRİMİZ TÜRKMEN TMO MERSİN BAŞ MÜDÜRÜ OLDU

Kadirli Hemşehrimiz Halil Türkmen, Toprak Mahsulleri Ofisi Mersin Başmüdürlüğü olarak atandı. ZEHRRA BALCILAR

ÇOCUKLAR HAKLARINI UYGULAMALI OLARAK ÖĞRENİYOR

Çocuk Hakları Bildirgesinin kabul edilmesinin 100. Yılında, toplumda çocuk hakları kültürünün oluşturulması, çocukların yaşamı boyunca dâhil olduğu sistemlerin iyileştirilmesi amacıyla Kadirli Kaymakamlığı koordinesinde 'ÇOCUK HAKLI PROJESİ' hayata geçti. Kadirli Kaymakamlığı koordinesinde, Prof. Dr. Asiye NUHOĞLU bilimsel danışmanlığında; Kadirli

Eğitim ve Kültür Vakfı, Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü, Kadirli İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve Kadirli Rehberlik ve Araştırma Merkezi Müdürlüğü İşbirliği ile yürütülmekte olan Çocuk Haklı Projesi ara değerlendirme toplantıları 18-19 Mayıs tarihlerinde Kadirli'de gerçekleştirildi. Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü tarafından anaokulları, ilk ve

ortaokullarda eğitim gören, Kadirli Afad Konteyner Kent Yerleşkesinden barınma hizmeti alan, koruyucu aile/ Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti alan çocuklarımıza "Çocuk Hakları, Sağlıklı Beslenme, Akran Zorbalığı, Dijital Bağımlılıklar, Millî Değerlerimiz ve Bayramlarımız, Meslek Seçimleri" konulu eğitim, sosyal ve kültürel farkındalık çalışmaları gerçekleştirildi. DEVAMI 7'DE



SUMBAS'TA HALK EĞİTİM SERGİSİ YOĞUN İLGİSİYLE KARŞILANDI

Sumbas'ta, Devlet Bahçeli Çok Amaçlı Toplantı Salonu'nda düzenlenen sergi açılışı büyük ilgi gördü. Etkinliğe, Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan Taşkiran, Cumhuriyet Halk Partisi Osmaniye Milletvekili Asu Kaya, Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu ve Mehtemli Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu, Millî Eğitim Müdürü Seyit Köse, Halk Eğitim Müdürü Ahmet Timur, kurum amirleri ve vatandaşlar katıldı. DEVAMI 2'DE



KADIRLI'LI MİLLİ SPORCU "MUSAB KUNDAKÇI YOĞUN TEMPOYLA ÇALIŞIYOR

Kadirli'li milli sporcumuz "Musab Kundakçı", Balkan ve Avrupa şampiyonalarında madalya kovalayacak.. Atletizmde 2000 metre engelli yarışında Türkiye rekoru kıran 17 yaşındaki milli sporcu Musab Kundakçı, Balkan ve Avrupa şampiyonalarından madalyayla dönmek için Antrenörü Zekeriya Korkmaz yönetiminde Kadirli şehir stadyumunda yoğun tempoyla çalışıyor.. DEVAMI 2'DE



İŞKUR TYP'DEN KADIRLI KAYMAKAMLIĞINA 20 KİŞİ İŞÇİ ALINACAK

Kadirli Kaymakamlığı bünyesinde çalıştırılmak üzere 20 kişi 6 aylığına geçici işçi alınacak. Başvurular bugün başladı. 11 Haziran 2024 Salı günü sonerecek. Başvurular e- devlet ve Alo 170'den yapılacak. Kişiler Noter kurasıyla ile belirlenecek.



İLÇE SAĞLIK MÜDÜRÜ DR.MUSTAFA OZAN ÖZKALE OLDU

Kadirli İlçe Sağlık Müdüresi Ayşe Bozkurt'un istifasıyla boşalan Kadirli İlçe Sağlık Müdürlüğü görevine Dr. Mustafa Ozan ÖZKALE'nin getirildiği öğrenildi. Kadirli Devlet Hastanesi ve 11 Nolu Aile hekimliği görevlerinde bulunan Akparti Kadirli İlçe teşkilatın geçmiş yıllarda yönetimlerinde bulunan ve Belediye Meclis Üyeliğine yapan Emekli Öğretmen Alaattin Özkale'nin oğlu olan Dr.Mustafa Ozan Özkale'ye hayırlı olsun dileklerimizle yeni görevinde başarılar diliyoruz. MENDERES ÖZAT



SUMBAS'TA HALK EĞİTİM SERGİSİ YOĞUN İLGİSİYLE KARŞILANDI



Açılış konuşmasında, Kaymakam Taşkiran, sanatın ve kültürel etkinliklerin toplumun gelişimine katkı sağladığını vurgulayarak, sergiye destek veren herkese teşekkür etti. Milletvekili Asu Kaya ise bu tür etkinliklerin bölge halkının sanatla buluşmasına vesile olduğunu belirtti.

Sergide, yerel sanatçıların eserleri sergilendi ve katılımcılar, bölgenin zengin kültürel mirasını yansıtan bu eserleri yakından inceleme fırsatı buldu. Belediye başkanları Demiroğlu ve Seyitoğlu da etkinliğin önemine dikkat çekerek, sanata ve sanatçılara destek vermeye devam edeceklerini ifade ettiler.

Sergi açılışı, sanatseverlerin yoğun ilgisiyle karşılandı ve etkinlik, bölgedeki sanat ve kültür faaliyetlerine olan ilginin bir göstergesi olarak değerlendirildi.
YÜKSEL İBİCİOĞLU



ANASINIFI ÖĞRENCİLERİNİN YIL SONU ETKİNLİĞİ

MİNİ HENTBOL ŞENLİĞİ DÜZENLENDİ



Kentte 12 okulun 4 bin sporcuyla katıldığı müsabakalar sonucunda 80. Yıl Cumhuriyet İlkokulu şampiyonluğa ulaşırken, Dede Korkut İlkokulu ikinci, Vali İsmail Fırat İlkokulu ise üçüncü oldu. Samet Aybaba Spor Lisesi sentetik halı sahasında düzenlenen ödül törenine, Türkiye Hentbol Federasyonu Başkanı Uğur Kılıç, Beşiktaş Futbol Takımları Genel Koordinatörü Samet Aybaba, İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun ile öğrenciler katıldı.

Müsabakalar sonunda başarılı olan takımlara, protokol tarafından kupa ve madalyaları verildi. Türkiye Hentbol Federasyonu Osmaniye İl Temsilcisi ve Samet Aybaba Spor Lisesi Müdürü Aylin Loş Başlamışlı, müsabakalar sonunda gazetecilere yaptığı açıklamada, hentbol şenliğine katılan takımlara teşekkür etti. Kentte hentbolun alt yapısını güçlendirerek millî takımlara sporcu göndermek istediklerini ifade eden Başlamışlı, etkinliklerinin devam edeceğini ifade etti.

KAYNAK: AA

Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, Osmaniye Şehit Tayfun Doğan İlkokulu Anasınıfı öğrencilerinin hazırladığı yıl sonu sosyal etkinliklerine katılarak renkli bir gün geçirdi.

İl Millî Eğitim Müdürü Albak'ın katılımıyla gerçekleşen etkinlik, "Geçmişten Geleceğe" temasıyla düzenlendi ve dilimizin kültürel zenginliklerine odaklandı. Ana sınıfı öğrencileri, minik elleriyle yufka açma gibi geleneksel Türk kültürüne ait pratikler sergilediler.

Etkinlik boyunca, Türk kültürüne ait önemli unsurlar olan kilim dokumacılığının serüveni, buğdayın ekmek olma yolculuğu ve Anadolu'nun lezzet hazinelerinden çığ köftenin tarihi ve yapımı gibi konular anlatıldı. Minik öğrenciler, özenle hazırladıkları sunumlarla katılımcılara unutulmaz bir deneyim yaşattılar.

Özellikle ana sınıfı öğrencilerinin gösterdiği özveri ve başarı, katılımcılar tarafından büyük takdirle karşılandı. Etkinliğin, öğrencilerin sosyal ve kültürel gelişimine katkı sağladığı ve aynı zamanda Türk kültürünü yaşatma ve gelecek nesillere aktarma konusunda önemli bir adım olduğu belirtildi.

Osmaniye'deki eğitim camiası, öğrencilerin yeteneklerini ve kültürel mirasımızı koruma ve yaşatma konusundaki çalışmalarına büyük önem vermeye devam ediyor.
zehra BALÇILAR



KADIRLI'LI MİLLİ SPORCU "MUSAB KUNDAKÇI YOĞUN TEMPOYLA ÇALIŞIYOR"

Aletizmde 2000 metre engelli yarışında Türkiye rekoru kıran 17 yaşındaki millî sporcu Musab Kundakçı, Balkan ve Avrupa şampiyonalarından madalyayla dönmek için yoğun tempoyla çalışıyor.

Sivas'ta geçen yıl 15 ülkeden sporcuların katılımıyla düzenlenen Balkan 18 Yaş Altı Atletizm Şampiyonası'nda 2. olup gümüş madalya kazanan Musab, İzmir'de 2 Haziran'da gerçekleştirilen olimpiik deneme ve millî takım seçmelerinde piste çıktı.

Musab, 2000 metre engelli yarışındaki 5.47.54'lük derecesiyle Cuma Özcan'a ait 18 yaş altı rekorunu kırdı.

Millî takıma seçilen 17 yaşındaki sporcu, 6 Temmuz'da Slovenya'da mücadele edeceği Yıldızlar Balkan Atletizm Şampiyonası'nın hazırlıklarına başladı.

Osmaniye'deki Sporcu Eğitim Merkezi'nde antrenmanlarını

sürdüren Musab, organizasyondan başarıyla ayrılıp, 17-21 Temmuz'da Slovakya'da düzenlenecek Yıldızlar Avrupa Atletizm Şampiyonası'na yüksek moralle gitmek istiyor.

Yoğun tempoda çalışan genç atlet, iki şampiyonada da madalya kazanıp, kendi yaş kategorisinde yeni rekorlar hedefliyor.

'REKOR İÇİN 1 YILDIR ÇALIŞIYORDUK'

Musab Kundakçı, sporcu ağabeyinden etkilenip 10 yaşında atletizme başladığını söyledi. Performansını her yıl geliştirmeye çalıştığını belirten Musab, "Türkiye rekorunu kırıp millî takıma seçilmem çok güzel bir başarıydı. Antrenörümle 1 yıldır bunun için çalışıyorduk." dedi.

Musab, yarışlarda millî formayı en iyi şekilde temsil etmeyi istediğini anlattı.

Madalya kazanmayı hedeflediği Balkan ve Avrupa şampiyonalarına odaklandığını dile getiren Musab,



'Antrenmanlara hız kesmeden devam ediyoruz. Şampiyonalarda inşallah güzel başarılar elde edeceğiz. Gelecekteki hedefim olimpiyat ve dünya rekoru kırıp

şampiyon olmak.' diye konuştu. Musab, organizasyonlarda başarılı olacağına inandığını sözlerine ekledi.

MENDERES ÖZAT

OLUKLU ÇUNUR'DA SU SORUNU ÇÖZÜLÜYOR

AK Parti Osmaniye İl Genel Meclis üyeleri Hakan Dalı ve Musa Kerse Oluklu Çunur köyüne çekilen su çalışmasını yerinde inceledi. AK Parti İl genel Meclis üyeleri Hakan Dalı ve Musa Kerse yapılan çalışma ile ilgili yaptıkları açıklamada şu ifadelerle yer verdi: 'Olukluçunur Osmaniye il özel idaresince Düziçi Olukluçunur köyümüzün 4600 metrelik yeni şebeke hattında sona doğru gelmiş olup yeni şebeke hatlarının köy halkımıza hayırlı uğurlu olmasını temenni ediyoruz.' dedi. Haber:Kamil Şeker



KARAÇAY VADİSİNDE ÇEVRE TEMİZLİĞİ YAPILDI



Osmaniye Belediyesi tarafından, '5 Haziran Dünya Çevre Günü' etkinlikleri kapsamında Karaçay vadisinde çevre temizliği yapıldı. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı Çevre Koruma Timleri, Osmaniye Gençlik Merkezi, Milli Eğitim Müdürlüğü, Belediye çalışanları ve Sivil Toplum Kuruluşları temsilcilerinin katıldığı etkinlikte, doğaya bırakılan cam şişe ve plastik atıklar toplandı. Toplanan atıklar ise geri dönüşüme kazandırılmak üzere belediye ekiplerince geri dönüşüm tesisine gönderildi.

Osmaniye Belediyesi'ne bağlı Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü koordinasyonunda 5 Haziran Dünya Çevre Günü çerçevesinde Karaçay Mesire Alanında etkinlik düzenlendi. Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk, Gençlik ve Spor İl Müdürü Vekili Kadir Dünder, Gençlik Faaliyetleri Şube Müdürü Duran Kaşten, Gençlik Merkezi Müdürü Bayram Bozyel, jandarma, belediye çalışanları, öğrenciler ile STK temsilcileri, Karaçay mesire alanından başlayıp çevresinde genel temizlik çalışması yaptı. Katılımcılar, farkındalık oluşturmak adına bölgedeki plastik, cam ve kağıt atıklarını topladı. Belediye Başkanı İbrahim Çenet, 5 Haziran Dünya Çevre Günü ve Türkiye Çevre Haftası etkinlikleri çerçevesinde Karaçay vadisinde temizlik çalışmasına katılanlara teşekkür etti. Başkan Çenet, "Karaçay bizim için, ne zaman nefes almak istesek uğrak yerlerimizden, Allah vergisi bir güzelliği olan bir coğrafyamız. Bugün bu bölgemizdeki atıkları temizleyerek işe koyuluyoruz ve başta çocuklarımız olmak üzere çevremize bir farkındalık bilinci kazandırmanın gayretinde bulunuyoruz." dedi.

Başkan Çenet, çok kısa bir süre içerisinde Karaçay vadisinde çok miktarda atık toplandığını belirterek, "Dünya hepimizin bir evi. Karaçay bizim, Osmaniye'mizde biraz bunaldığımızda nefes almak için yanı başımızda bulunan bir cennet köşesi. Lütfen çevremize sahip çıkalım. Çöplerimizi gelişmiş bir çevreye bırakmayalım. Bir çevre farkındalığı ile dünyamıza Türkiye'mize sahip çıkalım" diye konuştu.

Toplanan atıklar, geri dönüşüme kazandırılmak üzere belediye ekiplerince geri dönüşüm tesisine gönderildi. Etkinlik, toplu fotoğraf çekimi ile sona erdi.



KIZILAY DOĞUM YAPAN ANNELERİ ZİYARET ETTİ



Türk Kızılay Kadiri Şubesi Kadın Kolları ve Gönüllüler'le birlikte Kadiri Devlet Hastanesinde yeni doğum yapan anne ve bebekleri ziyaret ettiler. Annelere Yeni doğan bebeklerin, annelerinin hijyen, giyim eşyası gibi temel ihtiyaçlarının karşılanması için hazırlanan Sevgi Bohçalarını hediye ettiler.



CELİL ATASEVER OKÜ İLETİŞİM KOORDİNATÖRÜ OLDU

OKÜ Kurumsal İletişim Koordinatörlüğü Görevine Öğr. Gör. Celil Atasever Atandı Korkut Ata Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Çocuk Bakımı ve Gençlik Hizmetleri Bölümü Öğretim Görevlisi Celil Atasever, OKÜ Kurumsal İletişim Koordinatörlüğüne, koordinatör olarak atandı.

CELİL ATASEVER KİMDİR? Celil Atasever Türkiye'nin önde gelen oyuncak koleksiyonerlerinden ve oyuncak müzesi kütahya'dan biridir. Önemli projeleri; Turizmin Yörüngesini Değiştiriyoruz, Oyuncak Müzesi, Planetarium ve Gözlem Evi Projesi, DOĞAKA Turizm Altyapısının Geliştirilmesi, Özel Sporcular Spor Eğitim Programı Zihinsel engelli bireylerin yaşam kalitelerini artırarak daha sağlıklı mutlu bir yaşam sürdürmelerini sağlamak, Okul Öncesi Eğitimde Orff Çalışmaları, Gaziantep Nurdağı İlçesindeki Okul Öncesi Öğretmenlerine

Gönüllü Orff Eğitimi Kursu, Avrupa Birliği Gençlik Projeleri Eylem 3 Genç iz Projesi ve Eğitim Çalışmaları Yapan Sivil Toplum Örgütlerine Gönüllü Personeller Yetiştirerek Gönüllü Desteğinde Bulunmak belli başlı projeleri arasındadır

ÖDÜLLER
Yılın Öğretmeni
Milli Eğitim Bakanlığı
2012
Yılın Gönüllüsü
Beyaz Baston Görmeyenler Derneği
2011



OSMANİYE TEMA GÖNÜLLERİ ÇEVRE TEMİZLİĞİ

Osmaniye TEMA Gönüllüsü 7 Ocak İlkokulu öğrencileri tarafından çevre temizliği etkinliği düzenlendi.

TEMA Vakfı tişörtü giyen öğrenciler, çevre temizliğine dikkat çeken pankartlarla, okul çevresinde bulunan cadde ve sokaklarda çöp topladı.

TEMA Vakfı Şube Başkanı Nail Dayanç, yaptığı açıklamada, çöp toplama etkinliğine öğrenci velileri ve öğretmenlerin de katıldığını belirtti.

Öğrencilere ve topluma çevre bilincini kazandırmayı amaçladıklarını belirten Dayanç, "7 Ocak İlkokulu öğrencilerimizle çevre temizliğindeyiz. Mahallemizdeki vatandaşlarımıza çevreye çöp atmazsak temizlemek zorunda kalmayız mesajını vermek istedik. Öğrencilerimiz, biz doğayı çok seviyoruz. Çevreyi çok seviyoruz. İnsan sevdiği yeri kirletmez diyorlar. Doğa bilincini, çevre bilincini, temizlik bilincini geliştirmek adına bu tür etkinliği planladık" dedi.

Etkinliğe 2-İ sınıfı Öğretmeni Nesrin Ceylan, 2-A sınıfı Öğretmeni Ayşe Dinç, 2-E sınıfı Öğretmeni Hatice Oğulcan öğretmen ve öğrencileri katıldı.

Ümit KAHRIMAN



OSMANIYE'DE ÖĞRENCİLER TEMSİLİ DURUŞMA YAPTI

OSMANIYE Merkez Rahime Hatun Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Adalet Alanı öğrencileri tarafından temsili duruşma gerçekleştirildi. Osmaniye Adliyesi Adalet Komisyonu ve 2. Ağır Ceza Mahkemesi Başkanı Ferhat Karakuş ve Yazı İşleri Müdürü İbrahim Aydoğan tarafından öğrencilere adli yargı sistemi ve komisyon iş ve işlemleri hakkında seminer verildi.

Adalet alanı zabıt katipliği dalı öğrencilerinin mesleki

gelişimlerine destek olmaya yönelik mesleki tanıtım etkinlikleri sürüyor. Bu çerçevede, Osmaniye Adliyesi Adalet Komisyonu ve 2. Ağır Ceza Mahkemesi Başkanı Ferhat Karakuş Rahime Hatun Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesini ziyaret etti.

Alan öğrencileri tarafından karşılanan Adalet Komisyonu Başkanı Ferhat Karakuş öğrencilerle beraber olmaktan ve bir nebze de olsa onlara katkı sağlamaktan dolayı mutlu olduğunu ifade etti. Programda, Adalet Alan Şefi Hakan Anacık, adalet alanı ile ilgili genel bir bilgi verdi. Anacık, öğrencilerin ilk üç sene teorik olarak alan ile ilgili eğitim aldıklarını ve son senelerinde haftanın üç günü çoğunluğu Osmaniye Adliyesi'nde olmak üzere hukuk bürolarında işletmelerde mesleki eğitimlerini tamamladıklarını belirtti. Hakan Anacık, alan öğrencilerinin temel hukuk bilgisinin yanında kalem hizmetleri başta olmak üzere hukuki manada yeterli bir seviyeye gelerek mezun olduklarını söylediklerini ekledi. Anacık, mesleki tanıtım etkinlikleri kapsamında yerel yönetim temsilcileri, Osmaniye Barosuna



kayıtlı avukatlar ve mezun olan şuan mesleğe başlamış zabıt katipliği yapan öğrencileri ile de tanıtım seminerleri yapıldığını, beceri eğitimi öncesinde öğrencileri ile Osmaniye Adliyesi'nde duruşma izleme etkinlikleri yapıldığını ifade etti. Programın devamında ilk olarak alan öğrencileri tarafından yapılan temsili duruşma izlendi ve sonrasında Adalet Komisyonu Başkanı Ferhat Karakuş ve Yazı İşleri Müdürü İbrahim Aydoğan tarafından öğrencilere adli yargı sistemi ve komisyon iş ve işlemleri hakkında seminer verildi. Seminerin son aşamasında öğrenciler soru cevap bölümünde merak ettikleri konularda misafirlere sorular sorarak bilgi aldı. Okul Müdürü Sibel Altun ise adalet alanı öğrencilerinin mesleki gelişimine verdikleri destek ve iş yoğunluğuna rağmen böyle bir programa katılarak kendilerini onurlandırdığı için Adalet Komisyonu Başkanına ayrıca teşekkür etti. Program sonunda Okul Müdürü Altun tarafından Adalet Komisyonu Başkanı ve Yazı İşleri Müdürüne plaket takdimi gerçekleştirildi. (DHA)

İHSAN HENNO, MEYAN KÖKÜ ŞURUBU SATIYOR

Osmaniye'nin merkez sokaklarında, yıllardır sırtında taşıdığı otuz kiloluk yük ile meyam şerbeti satan İhsan Henno, yaşamın zorluklarına karşı verdiği mücadeleyi anlatıyor.

Günün her saati, sokaklarda meyam şerbeti lezzetle tanınan Henno, sıcakların altında ağır yüküyle dolaşırken, aynı zamanda ailesinin geçimini sağlamaya çalışıyor. Ayaklarında su toplamasına rağmen, Henno'nun gözünde bir gurur var; çünkü o, sevdiklerinin nafakasını sağlayarak kimseye muhtaç olmadan yaşam mücadelesine devam ediyor.

Henno'nun sırtındaki yük, meyam kökü şurubu satışından geliyor. Meyan kökü şurubu, doğal ve sağlıklı bir içeceğin yanı sıra birçok hastalığa şifa kaynağı olarak biliniyor. İhsan Henno'nun satışlarının artmasıyla birlikte, meyam kökü şurubu talebi de yükseliyor.

Meyan kökü şurubunun iştah açıcı, hazmı kolaylaştırıcı ve hastalıklara karşı etkili özellikleri olduğu gibi, sıcak havalarda vücuda serinlik ve rahatlama sağlıyor. Bu şurup, Henno'nun sırtındaki yükün sadece bir parçası değil, aynı zamanda yaşamın getirdiği zorluklara karşı verdiği mücadelenin de sembolü haline geliyor.

İhsan Henno'nun öyküsü, sadece bir sokak satıcısının değil, aynı zamanda insanın azmi ve dayanıklılığının da bir göstergesi. Henno'nun her adımı, sokaklarda yaşamın zorluklarına karşı verilen mücadelenin AYNUR ÇARDAK



YKS'YE SON ANDA YETİŞTİLER

ÖLÇME Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM) tarafından düzenlenen Yükseköğretim Kurumları Sınavı'nın (YKS) ilk oturumu olan Temel Yeterlilik Testi (TYT) saat 10.15 itibarıyla başlarken, Osmaniye'de bazı adaylar sınava son anda yetişti.

YKS'nin ilk oturumu olan TYT bugün yapılıyor.

Saatler 10.00'u gösterdiğinde sınavların yapıldığı okulların kapıları kapatıldı. Bazı üniversite adayları sınava saniyeler kala, koşarak yetişti. Osmaniye merkez Fakiuşağı Mahallesi'ndeki liseler kampüsü içerisinde bulunan Osmaniye Anadolu Lisesi'nde sınava girecek olan bazı öğrencilerin son anda sınav merkezlerine koşarak gelmeleri kameralara yansdı. Bir öğrenci ise son anda sınav salonuna alındı. Yanlış okula gelen bir başka öğrenci ise gireceği okula koşarak giderek yetişmeye çalıştı.

Adayların sınav maratonu saat 10.15 itibarıyla başladı. Adaylara 120 soru için 165 dakika süre tanındı. Üniversite adayları sınavda ter dökerken, aileleri ise okul kapılarında çocuklarının heyecanını paylaştı. (DHA)



OKÜ'DE DİYETİSYENLER GÜNÜ ETKİNLİĞİ



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Beslenme ve Diyetetik Fakültesinin ev sahipliğinde 6 Haziran Diyetisyenler Günü Cumhuriyetimizin 100. yılına yakışır şekilde kutlandı. Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Beslenme ve Diyetetik Fakültesinin ev sahipliğinde 6 Haziran Diyetisyenler Günü Cumhuriyetimizin 100. yılına yakışır şekilde kutlandı. Etkinlik başta Doç.Dr.Özlem Varol Avcılar, Dr.Öğr.Üyesi Aybala Karaboran Tazeoğlu ve Öğr.Gör. Bengü Kuyulu Bozdoğan olmak üzere Beslenme ve Diyetetik Fakültesinin tüm hocalarının ve öğrencilerinin emeği ile hazırlandı. Üniversitenin toplantı salonu beyaz önlüklü diyetisyenler ile doldu taşı. Mesleğin duayenlerinden Gaziantep Sanko Üniversitesi Beslenme ve Diyetetik Fakültesi Öğr.Üyesi Prof. Dr. Nurten Budak hocanın katılımıyla muhteşem bir söyleşi gerçekleştirildi. Beslenme ve Diyetetik bölümü öğrencilerinin müzik dinletisi ardından öğrencilerin hazırladığı sağlıklı atıştırmalıklar ikram edildi. Etkinliğe Osmaniye ve çevre illerden sahada emek veren çok sayıda Diyetisyen katılım sağladı.

BIÇERLERE DENETİM YAPILDI

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerine bağlı teknik personeller, hasat sezonunun sorunsuz bir şekilde ilerlemesini sağlamak amacıyla biçerdöver ve hasat kontrollerine hız kesmeden devam ediyor. Ekipler, çiftçilerin emeklerinin karşılığını alabilmesi ve tarım arazilerinde verimliliğin korunması adına düzenli olarak biçerdöverlerin teknik kontrollerini gerçekleştiriyor. Bu kapsamda, biçerdöverlerin ayarlarının doğru yapılıp yapılmadığı, hasat sırasında oluşabilecek ürün

kayıplarının en aza indirgenmesi gibi konular titizlikle denetleniyor. Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, kontrollerin amacının hem çiftçilerin ürün kayıplarını önlemek hem de tarımsal üretimde kalite ve verimliliği artırmak olduğunu vurguladı. Yapılan kontrollerin ardından ekipler, çiftçilere gerekli bilgilendirme ve eğitimleri de vererek, daha verimli bir hasat süreci için önerilerde bulunuyor. Çiftçiler, Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerinin yerinde gerçekleştirdiği bu denetimlerden memnuniyet duyduklarını belirtti.

Biçerdöver operatörü Ali Kelli, "Bu kontroller sayesinde hasat sırasında yaşanabilecek aksaklıkların önüne geçiyoruz. Ürünlerimiz daha sağlıklı ve kayıpsız bir şekilde hasat ediliyor" dedi. Düziçi Tarım ve Orman Müdürlüğü, hasat süreci boyunca kontrollerin aralıksız süreceğini ve çiftçilere her türlü teknik desteğin sağlanacağını bildirdi. (DHA)



GSB ENGELSİZ SPOR OKULLARI KAYITLARI 27 HAZİRAN'DA

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından düzenlenen 27 farklı branştaki yaz dönemi GSB Spor Okulları başvuruları başlıyor. Ücretsiz olarak sunulan GSB Spor Okulları ve GSB Engelsiz Spor Okulları kayıtları, 10 Haziran 2024 tarihinde açılacak. Birçok branşta açılacak olan Spor Merkezlerine daha fazla çocuk ve gencin katılımını sağlamak amacıyla düzenlenen GSB Spor Okulları ve GSB Engelsiz Spor Okulları yaz dönemi kayıtları başlıyor. Spor okulları, özellikle ilkököl ve ortaokul çağındaki çocukların yaz aylarında serbest zamanlarını en iyi şekilde değerlendirmeleri için uzman antrenörler nezaretinde aynı anda binlerce çocuğa ve gence hizmet verecek şekilde planlandı. İl Müdürlüğü tesislerinden 3-18 yaş arası çocuk ve gençler ücretsiz olarak faydalanabilecek. Her yıl binlerce çocuk ve gencin spor yapmak için tercih ettiği Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü GSB Spor Okulları ve GSB Engelsiz Spor Okulları'na başvurular, 10 Haziran 2024 tarihinden itibaren Çoç Amaçlı Spor Salonu, Tosyalı Spor Salonu, Merkez Spor Salonu ve Osmaniye Gençlik Merkezinde yapılacak. Antrenmanlar ise 25 Haziran 2024 tarihi itibarıyla ilgili spor salonlarında başlayacak.



OSMANİYE İŞKUR; KURUM MÜDÜRLERİNİ VE ÖĞRENCİLERİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı AKKOYUNLU öncülüğünde, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi ARIK, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Muhammed Sefa AKKOYUNLU, Çevre ve Şehircilik İl Müdürü Hamdi Görkem GENÇTÜRK, AFAD İl Müdürü Selami KILIÇEL, Yağlı Tohumlar Araştırma Enstitüsü Müdürü Reşat YILDIZ ve İl Göç İdaresi Müdür V. Mehmet ERBAŞ Osmaniye Adnan Oğuz Anadolu Lisesi öğrencileri ile bir araya geldi. Kurum Amirleri tarafından; geleceğin teminatı olan Lise Öğrencilerine yöneticisi oldukları kurumların işleyişleri ve hizmetleri hakkında bilgi verildi. İŞKUR İl Müdürü Hacı AKKOYUNLU; "Osmaniye Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü olarak; İş ve Meslek Danışmanlarımız ile Osmaniye ilindeki tüm öğrencilere meslek seçme aşamasında kendini daha iyi tanımaları, meslekler ve eğitim yerleriyle ilgili bilgi edinmeleri, edinilen bilgileri değerlendirmeleri, karar vermeleri, verilen kararları gerçekleştirmeleri, kendi eğilim ve potansiyellerini değerlendirmeleri süreçlerinde yardımcı olunacaktır." açıklamalarında bulundu. Meslek seçme aşamasında olan gençlerin parlak bir gelecek için doğru mesleği seçmelerine yardımcı olmak, bilgi ve ilgi düzeylerini arttırmak ve kariyer planlamalarına destek olmak amacıyla yapılan ziyaretten öğrenciler memnun olduklarını, mesleklerin niteliği, çalışma alanları ve şartları hakkında bilgi edindiklerini ifade ettiler. Adnan Oğuz Anadolu Lisesi Müdürü Ali KOÇER' de yapılan ziyaretten dolayı kurum amirlerine, bu ve buna benzer faaliyetlerin devam etmesini temenni ederek teşekkürlerini iletti. ,KAYNAK İŞKUR



DERYA YANIK BAKAN YUMAKLI'YI OSMANİYE'YE DAVET ETTİ

AK Parti Osmaniye Milletvekili, TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı, Derya Yanık, Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı'yı Ziyaret Etti. Osmaniye'nin tarım potansiyelini ve ihtiyaçlarını masaya yatıran AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı'yı makamında ziyaret etti. Görüşmede, Osmaniye'nin tarım alanındaki mevcut durumunu ve geleceğe yönelik planlarını ele aldılar. Osmaniye'nin Tarım Potansiyeli Masaya Yatırıldı. Ziyaretin ana konusu, Osmaniye'nin tarım alanındaki potansiyeli ve bu potansiyelin en verimli şekilde değerlendirilmesi oldu. Derya Yanık, Osmaniye'nin tarımda daha da ileriye gitmesi için atılması gereken adımları ve bölgenin ihtiyaçlarını detaylı bir şekilde Bakan Yumaklı'ya aktardı. Yanık, bu görüşmenin Osmaniye tarımı için önemli bir adım olduğuna vurgu yaptı. Bakan Yumaklı'ya Teşekkür. Derya Yanık, Bakan İbrahim Yumaklı'ya Osmaniye'ye gösterdiği yakın ilgiden dolayı teşekkür ederek, "Sayın Bakanımıza, bölgemize ve ilimize olan yakın ilgisinden dolayı çok teşekkür ediyorum. Tarımın başkenti Osmaniye'mizin potansiyelini ve ihtiyaçlarını konuştuk. Kendisine, tarım sektörünün daha da gelişmesi için gerekli desteği vermesinden dolayı minnettarız," dedi.

Hasat Mevsiminde Osmaniye'de Buluşma Ziyaret sırasında, Bakan Yumaklı'yı Osmaniye'ye davet eden Derya Yanık, "Sayın Bakanımızı, hasat mevsimi bitmeden ilimizde ağırlamayı umut ediyoruz. Bu ziyaret, Osmaniye tarımı için yeni projelerin hayata geçirilmesi adına büyük bir fırsat olacaktır," ifadelerini kullandı. Derya Yanık, görüşmenin verimli geçtiğini ve Bakan Yumaklı'nın Osmaniye'nin tarım potansiyeline olan ilgisinin kendilerini memnun ettiğini belirtti. Yanık, bu tür ziyaretlerin Osmaniye'nin tarım sektörüne büyük katkılar sağlayacağına olan inancını da dile getirdi. Geleceğe Yönelik Adımlar Ziyaret, Osmaniye'nin tarım potansiyelinin daha da geliştirilmesi ve tarım sektörünün ihtiyaçlarının giderilmesi noktasında atılacak adımların belirlenmesi açısından büyük önem taşıyor. Derya Yanık'ın, Bakan Yumaklı ile yaptığı görüşme,



Osmaniye tarımının geleceği için umut verici bir gelişme olarak değerlendiriliyor. Bu ziyaretin, Osmaniye'nin tarım sektörüne olumlu etkiler yaratması ve bölge tarımının gelişmesine katkıda bulunması bekleniyor. Derya Yanık'ın, Osmaniye tarımını daha ileriye taşımak için yaptığı bu girişim, bölge halkı tarafından da takdirle karşılanıyor.

ÖĞRENCİLER, “DOĞA İÇİN ETKİNLİĞİNDE

Kadirli Belediyesi Temizlik İşleri müdürlüğü tarafından ormanları korumak ve yangınlara karşı alınacak önlemler konusunda farkındalık oluşturmak amacıyla öğrencilerle "Doğa için topla" etkinliği düzenledi. Sülemiş Tesisleri çevresindeki ormanlık alanda, Temizlik İşleri Müdürlüğü personeli, Cengiz Topel İlkokulu anasını ve Cevdetpaşa Ortaokulu öğrencilerinin katılımıyla ormanlar için yangına sebebiyet olabilecek kuru otlar başta olmak üzere çevreyi kirleten, ateş yakmaya yarayan çöp ve atıkları topladı. Kadirli Belediyesi yetkilileri, "5-11 Haziran Dünya Çevre Haftası kapsamında 'Doğa için Topla' kampanyası kapsamında çevre temizliğine dikkat çekmek için Temizlik İşleri Müdürlüğümüzün düzenlediği farkındalık etkinliğimizi gönüllülerimizle birlikte gerçekleştirdik. Kadirli bizim evimiz. Hem evimizi hem de vicdanlarımızı temiz tutalım. Çocuklarımıza temiz bir dünya bırakalım." diyerek, etkinliğe katılanlara teşekkür ettiler. MENDERES ÖZAT



OKÜ'DE "4. ENGELSİZ KÜLTÜR, SANAT VE SPOR ŞENLİĞİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Engelsiz Gelecek Kulübü tarafından "4. Engelsiz Kültür, Sanat ve Spor Şenliği" gerçekleştirildi. Şenlik, OKÜ Karacaoğlan Yerleşkesi Kapalı Spor Salonu'nda bir dizi aktivite ile yapıldı.

Etkinlikte, üniversitenin akademik ve idari çalışanları, özel gereksinimli bireyler ve ailelerinin yanı sıra çok sayıda öğrenci de yer aldı. Engelsiz Gelecek Kulübü tarafından 4.sü hayata geçirilen şenlik, çeşitli kültürel ve sportif etkinliklerle dolu geçti.

Şenliğe katılanlar karaoke, halk oyunları ve dans gösterileri gibi aktivitelerle keyifli anların tadını çıkarırken, aynı zamanda golbol, voleybol, tekerlekli sandalye basketbol gibi spor aktivitelerine de katılma fırsatı buldular. Resim sergisinin yanı sıra şiir ve şarkı performansları ile etkinlik, katılımcıların beğenisini kazandı.

OKÜ Engelsiz Gelecek Kulübü adına teşekkürlerini ileten Kulüp Danışmanı Öğr. Gör. Mehmet İşiker, şenliğe katkı sağlayan tüm katılımcılara ve sosyal sorumluluk faaliyetlerine destek veren Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a teşekkür ederek, "Amacımız, özel gereksinimli bireylere yönelik algıyı değiştirerek, özel gereksinimli bireylerin sosyal açıdan güçlenmesinin yanı sıra onların başarı ve yetenekle anılmasını sağlayacak toplumsal bir bilinç oluşturmaktır." şeklinde konuştu.

Etkinlik kapsamında düzenlenen aktivitelere ve spor müsabakalarına katılanlara katılım belgesi, etkinliğin düzenlenmesine katkıda bulunan katılımcılara ise teşekkür belgesi takdim edildi.



OSMANIYE'DE 8 ADET SU TANKERİ ÇİFTÇİLERE DAĞITILDI

Osmaniye'de yüzde 70'i hibeli olan basınçlı su tankerleri hak sahiplerine verildi. Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, Bakanlık adına yürütülen Kırsal Kalkınma Destekleme ve Koordinasyon Projesi (KDAKP) kapsamında çiftçilere yönelik önemli bir projeyi hayata geçirdi. Proje çerçevesinde çiftçi beceri ve organizasyonlarının geliştirilmesi amacıyla çeşitli çalışmaların yapılacağı bildirildi. 2024 yılı için toplam bütçesi 2,160,000 TL olan proje faaliyetinden, yüzde 70 hibeli olarak 14 çiftçinin faydalanacağı açıklandı. Proje kapsamında dağıtılacak basınçlı su tankerleri, çiftçilerin su ihtiyacını karşılamada önemli bir rol oynayacak. Toplam bütçenin 900,000 TL'si çiftçilerin katkısı, 1,260,000 TL'si ise Bakanlık hibesi olarak ödenecek. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, şu ana kadar tedarik süreci tamamlanan 8 adet su tankeri çiftçilere dağıtıldığını ve hibe ödemelerinin gerçekleştirilmesinin planlandığını belirtti. Açıklamada, "Çiftçilerimize hayırlı olsun! Hibe destekli basınçlı su tankeri gelecek yılda da programımızda yer alacaktır," denildi. Bu proje ile birlikte, Osmaniye'deki çiftçilerin tarımsal faaliyetlerinde verimliliğin artırılması ve su kaynaklarının daha etkin kullanılması hedefleniyor. Projenin devam etmesi ve daha fazla çiftçinin faydalanması bekleniyor.



İNŞAAT İŞÇİLERİNİN SICAK MESAİSİ

Son bir kaç gündür sıcaklardan etkilenen sektörlerden biri de inşaat sektöründe çalışanlar oldu.

Osmaniye'de termometreler 40 dereceyi gösterirken inşaat işçileri sıcak havaya rağmen zorlu mesailerini sürdürüyor. Sabah erken saatlerde iş başı yapan ve gün boyunca çalışan inşaat işçilerinin sıcakla imtihanı her gün sürüyor.

Kadirli ilçesinde depremzedeler için TOKİ tarafından yapılmaya başlanan inşaat işçileri depremzedelerin bir an evvel evlerine kavuşmaları için sıcağa rağmen mesailerini devam ettiriyorlar.



ÇOCUKLAR HAKLARINI UYGULAMALI OLARAK ÖĞRENİYOR

İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, Rehberlik ve Araştırma Merkezi Müdürlüğü tarafından liselerde çocuk hakları konulu eğitim verildi. Çocuklarla yakın temasta olan meslek mensupları ve kamu kurumları (Okul yöneticileri ve rehber öğretmenleri, Öğrenci Velileri, Zabıta Ekipleri (Çocuk Dilendiriciliği/Mendil Satıcılığı konularında), Kolluk Kuvvetleri, Baro Çalışanları) ile sosyal iyileştirmeye yönelik görüşmeler gerçekleştirildi. Proje Bilimsel Danışmanı Prof. Dr. Asiye NUHOĞLU 18-19 Mayıs 2024 tarihlerinde Kadiri ilçemize gelerek koruma ve bakım altında olan çocuklar ve Kadiri Gençlik Merkezinde çeşitli kurslara katılan çocuklar ile atölye çalışmaları gerçekleştirdi; sivil toplum, Baro, Belediye ve proje ortakları ile toplantılar düzenledi. Proje paydaşları içinde bulunduğumuz 2024 yılının Çocuk Hakları Bildirgesinin kabul edilisinin 100. yılı olması nedeniyle 100. Yıl anısına "Çocuk Hakları Sokağı, Çocuk Hakları Parkı vb" gibi çocuklara özgü sosyal yaşam alanlarının düzenlenmesi ve diğer ortak çalışmalar konusunda Kadiri Belediye Başkanı Mustafa Mert OLCAR ile görüştü.

Proje Bilimsel Danışmanı Prof. Dr. Asiye NUHOĞLU, Kadiri Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü danışmanlığında Bi Bakar Mısın? Adli Tiyatro grubu için Karagöz ve Hacivat Orta Oyunu ana

hattında gösteriler kurgulandı. Tiyatro grubu tarafından "Çocuk hakları, akran zorbalığı, sağlıklı beslenme, dijital bağımlılıklar, çocuk işçiliği" konularında pedagojik anlatım tekniği ile oyunların sergilenmesi sağlandı. Proje kapsamında I. dönemde yapılan çalışmaların değerlendirildiği ve II. Dönem yapılması planların çalışmaların yer aldığı ara rapor Prof. Dr. Asiye NUHOĞLU ve proje paydaşları tarafından Kadiri Kaymakamı Sayın Yakup GÜNEY'e sunuldu..
MENDERES ÖZAT



OSMANİYE'DE UYUŞTURUCU SATICILARI TUTUKLANDI

OSMANİYE'de jandarma ekiplerince uyuşturucu satıcılarına ve kullanıcılarına yönelik düzenlenen operasyonlarda gözaltına alınan 12 şüpheliden biri kadın 2'si tutuklandı.

İl Jandarma Komutanlığı tarafından, uyuşturucu suçları ile mücadele kapsamında, Bahçe İlçesinde belirlenen adreslere eş zamanlı baskınlar düzenlendi. Düzenlenen operasyonda gözaltına alınan 12 şüpheli hakkında uyuşturucu madde imal ve ticareti ve uyuşturucu madde kullanmak, bulundurmak ve satın almak suçları kapsamında adli işlem başlatıldı. Hassas burunlu narkotik köpek ile adreslerde yapılan aramalarda bir miktar uyuşturucu madde ele geçirildi. Operasyon anları ise dron kameraları tarafından havadan görüntüledi. Jandarmadaki işlemlerinin ardından 'uyuşturucu madde imal ve ticareti' suçundan adli makamlara sevk edilen 2 şüpheli, tutuklanarak cezaevine teslim edildi. (DHA)



SILA GAZETESİ

10 HAZİRAN 2024 PAZARTESİ SAYI : 6217
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadiri / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadiri/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadiri / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

KADIRLI'LI SONGÜL ÖĞRETMEN BOĞAZINA SAKIZ KAÇAN ÖĞRENCİYİ KURTARDI

Boğazına sakız takılan öğrenci Metin Aydın (9), sınıf öğretmeni Hemşehrimiz Songül Kanar'ın uyguladığı Heimlich manevrasıyla kurtuldu. O anlar, okulun güvenlik kamerasına yansdı. Olay, Şeyhcu Mahallesi'ndeki Fatih İlkokulu'nda meydana geldi. Teneffüste, 3'üncü sınıf öğrencisi Metin Aydın'ın çiğnediği sakız, nefes borusuna kaçtı. Öğrenci, rahatsızlığı devam edince de sınıf öğretmeni Songül Kanar'dan yardım istedi. Daha önce ilk yardım eğitimi alan Kanar, öğrenciyi 'Heimlich' manevrası yaparak kurtardı. Yaşananlar, okulun güvenlik kamerasına yansdı. Kadiri Hemşerimiz Sınıf öğretmeni Songül Kanar, 'Hala olayın şokundayım ve elim ayağım titriyor. Yakın zamanda ilk yardım eğitimi aldık. 'Başıma gelmez' dediğim olay bugün başıma geldi. İyi ki bu eğitimi



almışım ve herkese de almasını tavsiye ediyorum' diye konuştu. Metin Aydın ise 'Tam çiğneyecekken şekerli sakız boğazıma kaçtı. Ne yapacağımı bilemedim ve

öğretmenimin yanına koştum. Öğretmenim hemen bana müdahale edip karnıma sırtıma vurdu. Daha sonra kustum ve boğazıma kaçan şekerli sakız bir anda çıktı.

SUMBAS MÜFTÜSÜ AKYÜZ KURBAN VEKALETİNİ TDV'YE VEREREK BAĞIŞ ÇAĞRISINDA BULUNDU

Sumbas İlçe Müftüsü ve Türkiye Diyanet Vakfı Sumbas Şubesi Başkanı İbrahim AKYÜZ, kurban vekaletini Türkiye Diyanet Vakfına verdi. TDV görevlisi Harun YALÇINDAĞ, Müftü AKYÜZ'e desteklerinden dolayı teşekkür ederek vekaletle kurban bağış makbuzunu takdim etti. Müftü AKYÜZ; Diyanet İşleri Başkanlığı ve Türkiye Diyanet Vakfı (TDV) iş birliğinde, "Kurbanını Paylaş, Kardeşinle Yakınlaş" sloganıyla sürdürülen 2024 Yılı Vekaletle Kurban Organizasyonu, önceki yıllarda olduğu gibi bu sene de toplumun tüm kesimlerinden yoğun destek alıyor. "Gerçekleştirilen kurban kesim organizasyonu ile ihtiyaç sahiplerine, yurtiçi ve yurtdışında, savaş ve afet bölgeleri ile kıtlık ve kuraklıkla mücadele eden ülkelere TDV aracılığıyla yardım eli uzatılıyor. Bu vesileyle milletimizi bağış yapmaya, davet ediyorum. Kurbanını TDV'ye bağışlayan bütün bağışçılarımıza teşekkür ediyorum." dedi. YÜKSEL İBİCİOĞLU



MİLETVEKİLİ YANIK: "İSRAİL'E DUR ÇAĞRISINDA BULUNDU"

AK Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, 4 Haziran Uluslararası Çatışma Kurbanı Masum Çocuklar Günü'nde İsrail'in katliamlarını durdurma çağrısı yaptı. AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, 4 Haziran Uluslararası Çatışma Kurbanı Masum Çocuklar Günü dolayısıyla sosyal medya hesabı X'te bir paylaşımında bulundu. Yanık, paylaşımında şunları dile getirdi:

"Bugün 4 Haziran Uluslararası Çatışma Kurbanı Masum Çocuklar Günü... Günün ilanı da yine bir İsrail vandallığı sebebiyle: 1982 yılında İsrail'in Sabra ve Şatilla'da yaptığı katliamın ardından 4 Haziran, BM tarafından çatışma kurbanı çocuklara adandı. Kaderin garip cilvesine bakın ki, tam 42 yıl sonra yine İsrail'in Filistinli masumlara uyguladığı soykırım sebebiyle toplandık." Yanık, AK Parti Genel Merkez İnsan Hakları Başkanlığının İsrail Büyükelçilik Konutu önünde düzenlediği basın açıklamasına milletvekili arkadaşlarıyla



birlikte katıldığını belirterek, "Başta BM olmak üzere, uluslararası toplum geleceğe haysiyetli bir miras bırakmak istiyorsa, bir an önce İsrail katliamlarını durdurmalıdır," dedi. Derya Yanık'ın bu açıklamaları, özellikle insan hakları ihlallerine karşı duyarlılığı artırmak amacıyla yapılan etkinliklerin önemine vurgu yaptı. Yanık, çatışma kurbanı masum çocukların haklarının korunması ve İsrail'in Filistin'e yönelik saldırılarının durdurulması çağrısında bulundu.

YÜKSEL İBİCİOĞLU

KADIRLI BELEDİYESİ'NDEN YKS SINAVI SÜRESİNCE AİLELERE DESTEK



Kadirli Belediyesi, Yükseköğretim Kurumları Sınavı'na (YKS) giren öğrencilerin ailelerini yalnız bırakmadı. Sınav salonları dışında bekleyen velilere yönelik yiyecek ve içecek ikramları düzenleyen belediye, stresli bekleme sırasında ailelerin yanında olarak büyük takdir topladı. Belediye yetkilileri, sınav esnasında çocuklarını bekleyen ailelerin bu zorlu sürecini biraz olsun hafifletmek ve destek olmak amacıyla ikramlarda bulduklarını belirtti. YKS'nin hem öğrenciler hem de aileler için oldukça heyecanlı ve stresli bir dönem olduğunu vurgulayan yetkililer, ailelerin bu süreci daha rahat geçirmeleri için ellerinden geleni yaptıklarını ifade etti. Kadirli Belediyesi'nin bu anlamlı jesti, sınav sürecinde ailelere moral oldu. Veliler, belediyenin sunduğu ikramlar sayesinde bir nebze olsun rahatlayarak sınav bitimine kadar beklerken, belediyenin bu duyarlı yaklaşımını da büyük beğeni topladı. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, yaptığı açıklamada, "YKS, öğrencilerimiz kadar aileleri için de önemli ve stresli bir dönem. Bizler de Kadirli Belediyesi olarak ailelerimizin yanında olduğumuzu göstermek ve onların bu bekleyişini daha kolay hale getirmek istedik. Tüm öğrencilerimize başarılar dilerken, ailelerimize de sabır ve destekleri için teşekkür ediyoruz," dedi. Kadirli Belediyesi'nin sınav gününde gösterdiği bu hassasiyet, vatandaşlar tarafından takdirle karşılandı. Veliler, belediyenin bu ince düşüncesi için teşekkür ederek, yapılan ikramların ve verilen desteğin kendileri için çok değerli olduğunu dile getirdi. Bu tür sosyal sorumluluk projeleriyle toplumun her kesimine dokunmayı amaçlayan Kadirli Belediyesi, bundan sonra da vatandaşların yanında olmaya devam edeceğini belirtti. Sınav günü boyunca yapılan yiyecek-içecek ikramları, belediyenin vatandaş odaklı hizmet anlayışının bir örneği olarak öne çıktı. MENDERES ÖZAT

ŞEHİT ANNESİNDEN ,FİLİSTİN GAZZE'YE KURBAN BAĞIŞI.



Kadirli'de Şehit Astsubay Ömer Kocabaş'ın Annesi Elife Kocabaş bu seneki Kurban Bağışını Filistin/Gazze'deki

Müslümanlara gönderilmek üzere Türk Kızılay Kadirli şubesi aracılığıyla bağışladı ZEHRA BALCILAR